



SPORT

Balogh Piroska a válogatott keretben

Nemrégiben a Szegedi VSE még junior korú tájfutónője meghívást kapott Monspart Sarolta szövetségi kapitánytól a felnőtt válogatott keretbe. A 19 éves sportolónő nem véletlenül érdemelte ki ezt, hiszen az idén az országos ifjúsági bajnokságon aranyérmert szerzett, a junior hosszú távú országos bajnokságon 2., és a felnőtt 5 napos Hungária Kupán 3. lett.

Szabó Lajos és Mikola Tamás sportsegélyt kapott

Ülést tartott a Sportsegély Bizottság, s két sportembernek, Szabó Lajosnak és Mikola Tamásnak szavazott meg 50-50 ezer forint támogatást.

Szabó Lajos, a Szolnoki Vízúgy kenusa, az 1986-os montreali vb 5. helyezette a közelmúltban edzésre menet kerékpárjával egy gépkocsival ütközött, súlyos sérülést, kétoldali állkapocsontörést szenvedett. Időközben megműtötték, de a gyógyulása várhatóan igen hosszadalmas lesz, így valószínűleg le kell mondania az olimpiai szereplés lehetőségéről.

Mikola Tamás a Bp. Honvéd úszóedzője. Korábban versenyzőként — ugyanennek a klubnak a képviselőjében — sokszoros válogatott volt, az 1977-es jónköpíngi EB-n hatodik helyig jutott. Nemrégiben súlyos műtéten esett át, jelenleg egyedül, táppénzből él.

Radnóti hétfők

Maradt a régi

Befejeződtek a Radnóti hétfők A csoportba jutásért az osztályozó mérkőzések. Az utolsó mérkőzések eredményei: Santos—Démász 5-1. UB 40—Harlem 4-3. Változás nem történt, sem a Démász, sem a Santos nem tudott feljebbjutni, s így az UB 40 és a Harlem továbbra is az A csoportban szerepel.

Fociturmix

A svéd Expressen című lap értesülése szerint az IFK Göteborg edzőjéért, Gunder Bengtssonért már nemcsak a görög Olimpiai-kosz Pireusz, de a portugál Benfica klubvezetése is jelentkezik.

Az Ajax világhírű szakvezetője, Johan Cruyff (40) újabb két éves szerződés aláírását fontolgatja, Cruyff Európa legjobban fizetett edzője. Jelenlegi fizetését jóval meghaladó összegért sem hajlandó más országba menni, pedig legalább félucat klub próbálta már elcsábitani Hollandiából.

Szombaton 14.30 órakor Milánóban játsszák le a labdarúgó EB 2. csoportjában az Olaszország—Portugália

EB-selejtező az Üllői úton

Magyarország—Ciprus 1-0

Az Üllői úti stadionban mintegy 2000 néző előtt, erősen felázott talajon, Petrescu román játékvezető sipjelére a következő összeállításban kezdtek a csapatok.

Magyarország:
Disztl P. — Sallai, Toma, Kovács E., Keller — Fitos, Détári, Bognár — Mészáros, Kiprich, Kovács K.

Ciprus:
Pandzarasz — Miamiliotis, Szokratusz, Miszosz, Pittasz — Szavva, Nikolau, Jangudakis — L. Mavrudisz, Hszuruppasz, Tszingisz.

Borzasztó hosszú volt az első féldő. Cammogtak a percek, némelyik egy óráig is eltartott, de üresen teltek, semmi sem történt egészen a 43. percig, amikor is a ciprusiak előtt adódott nagy gólszerzési lehetőség, ám Tszingisz is addig várt, amíg Disztl Péternek ideje maradt rá, hogy jól zárja a szöveget, és védte az erős, magas lövést. Mintha jel lett volna ez a lövés, mert a magyar csapat két perc alatt háromszor is veszélyeztetette a ciprusi kaput: először Kiprich lött mellé, majd Kovács Kálmán bombázott a felső kapufára, de még ebben a percben Détári is rászúrta jó 20 méterről, és az erős pattogó labdát nagy nehezen védte a ciprusi portás. Az utolsó két perc volt a legmozgalmasabb az első 45 percben. A labda valószínű, valamiért haragudott játékosainkra, mert kétszer nem akart fehér mezeshöz gurulni-repülni. Persze lehet, észrevette: játékosaink mindig későn raj-

oltak érte, s ezt nagyon a szívére vette. A második féldő nagyon gyengé színvonalú első 10 percet hozott. Az eredmény nem változott, pedig még 11-egyeshez is jutott a magyar csapat, de Détári a bal kapufa külső élére tüzelt, s a labda nagy esattanással az alapvonalon túlra vágódott. Még ez sem sikerült, s közben a percek lustán csordogáltak tovább. A 32. percben Toma unta meg a csatárok tehetetlenségét, 25 méterről erős lövést eresztett meg a bal felső sarok felé, de repült a ciprusi kapus, és szögletre hártott. A 45. percben ismét Toma veszélyeztetett: 10 méterről erős lövést zúdított a léc alá, a kapus megint résen volt, tenyérrrel a kapu fölé tolt a labdát. A szögletnél még mindig ünnepelték a kapust a ciprusiak, nem figyeltek Kiprichre, akinek még arra is volt ideje, hogy a teljesen tiszta helyzetben igazítson egyet a focin, ráforduljon és csak ezután vágta élesen a bal sarokba, 1-0. A középkezdés után már csak néhány rossz passzt kellett kibírnunk, s vége is lett a sárdagasztásnak.

A 90 perc alatt leginkább a labdát lehetett sajnálni, mert csak elvétve tudta, kihez is kell mennie. A ciprusiak rúgták-vágták, nem kímélték, s amikor a mi játékosainkhoz került, sértegetően pattogott össze-vissza. Csatunk mellett szól az, hogy töretlenül hitt a győzelemben, 89 perc sikertelensége nem szegte kedvét, s a győzelmet jelentő gólt a kitartó lelkesedés eredményezte. Csoportunkban már korábban eldőlt, nekünk nincs lehetőségünk az EB-döntőbe jutásra.

T. J.

Beszéljünk nyíltan a labdarúgásról!

Vasárnap a szegedi rádióban...

Volt-e Vásárhelyen edzőválság? ... A kecskeméti csoda nyomában... Kisistókot és Majort a szegedi csapatba? ... Egy éjszaka után az országos labdarúgó-konferenciáról... Kell-e Kecskemétnek az NB II.? ... Hogyan fizetik az NB II-es labdarúgókat a Dél-Alföldön? ...

Többek között ezekre a kérdésekre is választ kaphatnak a dél-alföldi labdarúgó-szurkolók vasárnap reggel 9 óra 20 perctől a rádió szegedi körzeti stúdiójának adásában, a 66,29 és a 94,9 MHz ultrarövid hullámú adón. És akik válaszolnak: Szentmihályi Antal, a kecskeméti, Pataki Tamás, a szegediek, valamint Himer István, a vásárhelyiek vezető edzője. Természetesen olvasóink is kérdezhetnek. Telefonunk — (62) 24-633 mellék 13 és 67 — már pénteken délelőtt 10-től 12-ig hívható. Valamint az adás napján reggel 8 órától 10-ig a (62) 24-244-es számon tehetik fel kérdéseiket. Tehát ne feledjék: vasárnap 9 óra 20 perctől a „Dél-Alföld labdarúgásában nincs tabu!” — címmel rádiós beszélgetés lesz.

A legeredményesebb európai góllövőnek — csak a bajnoki találatokat veszik figyelembe — járó „Aranycipőért” folyó versenyfutás pillanatnyi állása:

20 gólos: Knaller (Admira Wacker), 18 gólos: Coyne (FC Dundee), 17 gólos: Sztójadinovic (Rapid), 16 gólos: McCoist (Glasgow Rangers), 15 gólos: Perstling (Voest Linz), Ali (Besiktas), Erikson (Servette), Morocutti (Union Luxembourg), Robertson (Hearts), Szirakov (Vitosa Szófia).

49. HET	
BUNDESLIGA I. OSZTÁLY	
1. Karlsruhe (10.)—	
Bremen (2.)	x 2
2. Hamburg (9.)—	
Bayern München (3.)	1 2
3. Uerdingen (13.)—	
Mönchengladbach (4.)	2 2
4. Kaiserslautern (15.)—	
1. FC Köln (1.)	2 x
BUNDESLIGA II. OSZTÁLY	
5. Bayreuth (19.)—	
Darmstadt (3.)	1 2
6. Aachen (9.)—	
Wattenscheid (5.)	1 x

Egyelőre Metripod-modell, de később...

Melléküzemági tevékenység a Szeged SC-nél

Pongrácz Antal, az AISH elnökhelyettese is hangsúlyozta a közelmúltbeli szegedi látogatásán; azt várják, hogy a magyar sport legfőbb támogatói továbbra is a gazdálkodó egységek legyenek. Természetesen ez egy olyan önzetlen feladat, amelyet a jövőben sem lehet kötelezően előírni. Továbbra is a vezetők társadalom iránti felelősségérzésén áll, vagy bukik a sportfinanszírozás, vagy nem finanszírozás. Eddig is „szeretem, nem szeretem” módján került a sportklubokhoz pénz. Ismerve, hogy helyesebben, sejtve a jövőt, ez a helyzet talán még bizonytalanabbnak tűnik.

Mégis, mi lehet a kiút? Az egyik irányt már a Metripod SE kitaposta — ismert a vásárhelyiek gazdasági vállalkozása. Mindenestre leáldozott azoknak a sportvezetőknek a napja, akik el tudják költeni az összegyűjtött milliókat. At kell venni az olyan új típusú vezetőknek az irányítást, akik a kapott támogatást saját bevétellel tudják kiegészíteni. Az élet rákényszeríti a sportegyesületekre is az új elvárásoknak megfelelő modell kialakítását. Ezekben a napokban ennek alapjait rakják le a Szeged SC-nél is, ugyanis erről győzött meg bennünket Csonka István, a klub elnökhelyettese.

— Egyrészt szeretnénk tovább haladni azon az úton, amelyet már egy évvel ezelőtt kijelöltünk, s bevált. Nevezetesen, hogy az egyesület egy-egy szakosztálya mögé bázis vállalatokat nyertünk meg. Természetesen a több jó példa — erős bázis — mellett vannak gondjaink is. Például megoldott a vízilabda, de ugyanakkor a labdarúgó szakosztály szűk vállalati támogatást mondhat magának. Ismerve a gazdasági helyzetet, azt kell, hogy mondjam, ha az előbb említettek teljesen jól működnek, akkor is csak félmegoldást jelentenek. Ugyanis nekünk is a saját bevétel növelésére kell az erőnk és tartalékaink egy részét fordítani. Többféle elgondolás is napirenden van. December 1-jével egy melléküzemági tevékenységet kezdünk meg. De erről Zámbo Géza ügyvezető elnök majd többet tud mondani. Szeretnénk olyanba fogni, ami a sport vonalán egyelőre az országban egyedülálló lenne. Az elképzelésünk pedig az, hogy a sportegyesületen belül a labdarúgás kisebb gazdasági egységként működjön. Lehet ez részvénytársasági, vagy korlátozott felelősségű társasági forma. Gazdasági alapot először jogi, majd később természetes személyek alkotnák. Az ügynevezett hozadékot pedig a jó foci jelentené. A befolyt pénzekből újabb vállalkozásokat indíthatnánk, valamint egy-egy teljesítményért jutalmakat adhatnánk.

Zámbo Géza ügyvezető elnök elmondta, hogy december 1-jétől műszaki-gazdasági fejlesztési üzemet létesítettek. A melléküzemági tevékenység felőleli a műszaki fejlesztési területek közül a gépészeti, elektroni-

kai — villamos tervezést, fejlesztést és gyártást — szoftverfejlesztést és alkalmazást, diagnosztikai és üzemeltetési mérések fejlesztését és ezek végrehajtását, illetve szervezését. A műszaki-gazdasági fejlesztési tevékenységek közül ellátja az üzem- és munkaszervezés, vállalati átvilágítás, értékelemzés feladatait, segítséget nyújthat műszaki, vagy gazdasági újdonságok alkalmazásba vételéhez. Megtudtuk azt is, hogy január 1-jétől megkezdte tevékenységét a Szeged SC Rent a Car üzeme is. A tevékenységi kör: gépjárművek bérbe adása, gépjárművezető és üzemanyag nélkül. A sportegyesület átadja üzemeltetésre a tulajdonában levő — december közepétől — 4 Ikarus gyártmányú buszt — két darab 45 és két darab 35 személyes — valamint egy Latvia típusú kisbuszt.

— E két melléküzemági tevékenységünk körülbelül 2 millió forinttal növelhetné meg — amennyiben számításaink bejönnek — az egyesület bevételeit — mondta az ügyvezető elnök.

Totózóknak

7. Uin 46 (18.)—	
Oberhausen (12.)	1 x
8. Solingen (17.)—	
Blauweiss 90 (6.)	x 2
OLASZ B OSZTÁLY	
9. Bari (20.)—	
Padova (2-3.)	2 x
10. Genoa (15.)—	
Lazio (6.)	1 x
11. Messina (13.)—	
Bari (9.)	1 x
12. Taranto (18.)—	
Sambenedettese (10.)	1 x
13. Triestina (19.)—	
Lecce (2-3.)	x x
PÖTMÉRKÖZÉSEK:	x, 1, 1.

A mai körülmények kényesítik rá a magyar sportra az ilyen gazdasági jellegű okoskodásokat. Nem biztos, hogy ez az ügynevezett vállalkozás használni fog minden sportágnak. Azt máris nyomatékosan le kell szögezni, hogy a vállalatok, üzemek, szövetkezetek, de akár intézmények sem léphetnek ki a sportbázisok köréből. Mert ellenkező esetben jövőtehetetlen csorba éri a magyar sportmozgalmat. Azt tudjuk, hogy nem könnyű a sport jövőjét a mai helyzetben megjósolni. A vállalatok sem ismerhetik jövőjüket, de mindenesetre az számukra is megnyugtató lehet, hogy nem kell január 1-jétől sem az ügynevezett jótéti alapot manipulációkkal megcsapolniuk, hanem teljesen törvényes keretek között a sporttámogatást költségként számolhatják el. Csak hogy erre a jövőben hány gazdasági egység lesz képes, az most még talány. De, az biztos, hogy az az egyesület mindenképpen jól jár, amelyik saját maga is pénzt tud „csinálni”....

Süli József




Hardware-, software- bemutató tart

IBM PC/XT/AT kompatibilis számítógépekre
Szegeden az MTESZ Technika Házában,
december 8-án, 10—17 óra között.

□

A helyszínen kedvezményes szoftvervásár.

A **DIGITAL KISSZÖVETKEZET** számítógépajánlata:

- PC/XT 640 Kb RAM, színes monitor, 27 Mb Winchester, s/p interfész, 360 Kb floppy 295 000 Ft;
- PC/AT 640 Kb RAM, színes monitor, 27 Mb Winchester, s/p interfész, 1,2 Mb floppy 395 000 Ft.

Kéthetes szállítási határidő.
Szaktanácsadással, referencialhelyek megadásával állunk látogatóink rendelkezésére.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

● **A TISZA VOLÁN VEZETÉSE PÁLYÁZATOT HIRDET**

vállalati igazgatóhelyettes — pénzügyi vezető

● **MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.**

Feladat:
a pénzzel, mint erőforrással történő hatékony gazdálkodás megteremtése — a vállalat pénzügyi jelenlétének és pénzkereskedelmének irányítása. A monetáris jellegű népgazdasági irányításhoz történő alkalmazkodás, a vállalati vezetés monetáris szellemének erősítése. Az új adórendszerből fakadó pénzügyi feladatok végrehajtásának megszervezése, a vállalat folyamatos, akadálytalan likviditásának megteremtése. A vállalat tevékenységének diverzifikálása, feltételeinek pénzügyi oldalról való megalapozása. Az üzemegek pénzgazdálkodási magatartásának, tevékenységének fejlesztése.

A munkakör betöltésének feltételei:
— közgazdasági egyetemi végzettség; — legalább öt éves vezetői gyakorlat; — erkölcsi és politikai feddhetetlenség.

A megbízatás határozott időre szól (maximum 5 év).
A pályázatnak tartalmaznia kell:
— eddigi szakmai tevékenységet, a betöltött munkakörök megjelölésével; — részletes önéletrajtot; — a vállalat gazdasági tevékenységével kapcsolatos fejlesztési elképzeléseket.

Besorolási kategória:
vállalati vezetők A/2 6800—15 500 Ft között, az érvényes premizálási feltételekkel.

A Szegedre költözéshez lakástámogatással tudunk segíteni.

A pályázatokat 1987. december 31-éig kell benyújtani, a vállalat személyzeti és oktatási önálló osztályára. A pályázattal kapcsolatos részletesebb információt a személyzeti és oktatási önálló osztály vezetője ad (Szeged, Bakay Nándor utca 48. Pf. 185. 6701. Telefon: 23-322/218). — A pályázat eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.